SVD és fétengely-transzformacio
Emlékeztets. Ha A ¢ RV ™Y invertdlhaté matrix, akkor

A=FAE", ahol

F=[f1,....fn] € Ort(N,IR),
A:diag()\l,...,)\N), A1 > 2> Ay >0,
E = [e1,...,en] € Ort(N,R).

Konstrukeié: )
€1 : ||€1|| = <€1|€2> = 17 HA61|| MAX7

A= |[Aer]],  fi = Aer/Ar.
Ha (617)\1af1)7' . '7(eka)\k7fk) adOtta

ekl €kt1 Ler,..yep, el =1, [[Aerta| MAX,
Mot = [[Aersall,  frerr = Aegr1/Arya
Mindegyik 1épésnél
Aegy1 L Af valahanyszor f L eq,...eg.

Szimmetrikus matrix esete.
A=AT e RN, A=FAET, A=diag()\,...,\n) SVD-felbontds
Sp(A) = {p1,... ps s pa >+ >ps >0, p, multiplicitdsa my,(> 0):

Ap=--- :)\m17 )\m1+1: :)‘m1+m27'"?/\m1+"‘+ms—1+1: s =AN,

-~/ ~~ a"'g

=p1 =H2 =Hs
A= FAE" = Fdiag(\1,...,An)E" =
= AT = EAF" = Ediag(\1,...,  \n)FT.
Eszrevétel: ET..E szorzasokkal

QA = AQ", ahol Q:=ETF ¢ ORT(N).

Innen
ATQA=QT=Q ",
ATIQATT = [ATIQAIT =@
AQTA—I — A—IQ—IA
AQQT _ Q—IAQ _ QTA2
X (@i = Q)T

1



Vagyis [Q];; = 0 valahdnyszor px, = A\; # A\j = px,, azaz ha az (i,j) indexpar nincs az
Ui {mr—1+1,...,mg}? 4tlobeli négyzetekben. Ezért

Q = diag(Q1,...,Qs), ahol Qi € ORT(my).

Tehat
A =FAE" = EQdiag(u1lpm,,. .., pusln, )E" =

= Ediag(u@Q1, . .. HUSQS)ET'
Mivel A = AT = Ediag(1QT, ..., usQY)ET is 4ll,

Qk:QE:Qk—l (kZI,...,S),
azaz a Q matrixok szimmetrikus ortogondlis matrixok, azaz tikrézések:
Qr = Gdiag(lgw —]mk_gk)GT, Gy € ORT(mk)

alakuak. Ezekkel a fétengely alak

A= Ediag(uljflv _:u’]-Iml_el7 cee ;NSIfsv _MSIms—fs)ETa
ahol FE = Ediag(Gy,...,Gy).



